

春节假期，我市“城管人”坚守岗位，用自己的辛勤付出保障着城市的正常运转，全方位做好服务保障工作，让市民、游客尽享欢乐祥和的节日氛围。

工作人员进行安全巡查。



春节假期，我市收集清运垃圾 6730.34 吨，主干道亮灯率达 99% 城市管理不打烊 守护“春节红”

本报记者 董文一 文周



环卫工作者清理水面漂浮的垃圾。



泰山广场服务驿站为游客提供免费热水。



路灯维护人员检查电路。

守护城市亮丽“容颜”

城市的干净整洁，离不开环卫工作者的努力。

在这个春节假期，重点区域的道路环境卫生以及公厕卫生清洁成为环卫保洁工作的重点考核对象。清晨，当大多数人还在睡梦中时，环卫工作者已经开始了一天的工作。

在垃圾收集点，一辆辆垃圾清运车有序地装载着垃圾。春节假期，我市收集清运垃圾 6730.34 吨，转运 4120.78 吨，其他单位清运垃圾量 5782.38 吨，直接进厂量 1557.92 吨，当日进入垃圾厂并焚烧 11469.08 吨，这些庞大的数据背

后，是环卫工作者的辛勤付出。“我们每天都要及时清运垃圾，确保城市里没有垃圾积存。”一位环卫工作者说。在生活垃圾焚烧填埋场，工作人员也毫不懈怠，严格监督管理，保证生活垃圾清运、焚烧处理工作正常进行。

营造安全公共空间

春节假期，泰山广场人流量增大，管理工作面临挑战。

记者看到，泰山广场附近不规范停车现象时有发生。“春节假期，我们共清理广场附近不规范停放车辆 120 余辆。”一名工作人员边指挥车辆有序停放边说。

安全巡查也是广场管理的重中之重。春节假期，16 次安全巡查覆盖了泰山广场的健身器材、游乐设施和商业街。“我们每天都仔细检查各类设施，确保市民和游客的安全，任何一个小问题都可能带来安全隐患。”负责安全巡查的工作人员说。

在泰山广场城管服务驿站，16 名志愿者热情地为市民、游客提供服务。一名游客说：“驿站提供免费的热水，还设有失物招领箱，很贴心。”春节假期，志愿者共服务市民、游客 1240 余人次，他们的笑容和热情成为广场上一道温暖的风景线。

高效处理污水污泥

地下排水系统犹如城市的“静脉血管”。春节假期，第一、第二、第四污水处理厂正常运行。

走进污水处理厂，机器轰鸣作

响，工作人员在设备间穿梭忙碌。记者了解到，春节假期，我市共处理污水 136.87 万吨、污泥 885.4 吨。污水经过复杂的处理工序后，全部达标排放。

每一个数据都是对污水处理厂高效运行的有力证明。“我们的工作虽然不被大家熟知，但关系城市生态环境，一刻也不能放松。”一名污水处理技术人员说。

保障群众夜间出行

夜幕降临，为保障市民、游客夜间游玩，市城市管理综合服务中心路灯所加大对天外村、红门等景点路灯及景观亮化设施的巡查维修频次，点亮城市夜景。春节假期，市城市管理综合服务中心路灯

所共出动巡查、维修车辆 54 台次，检修路灯 45 盏次，主干道亮灯率达 99%。

“路灯亮起来，出行才方便。春节期间，很多市民、游客喜欢夜间出门游玩，我们要保证城市的夜晚

是明亮而美丽的。”一名路灯维护人员说。

春节假期，我市“城管人”用实际行动诠释了责任与担当，为市民、游客创造了整洁、安全、有序的城市环境。